



Україна

**КОРОСТИШІВСЬКА МІСЬКА РАДА
КОРОСТИШІВСЬКОГО РАЙОНУ ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ
м. Коростишів**

Р І Ш Е Н Н Я

Коростишівської міської ради
п'ятдесят сьома сесія сьомого скликання
перше пленарне засідання

21.08.2018

№ 509

Про внесення змін до рішення другої (позачергової) сесії Коростишівської міської ради шостого скликання від 09 грудня 2010 року №29 «Про затвердження складу комісії та Положення про пайову участь забудовників у створенні і розвитку інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Коростишівської міської ради»

У зв'язку з кадровими змінами та враховуючи рекомендації постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку населених пунктів Коростишівської об'єднаної територіальної громади, інвестиційної та підприємницької діяльності та керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада

ВИРІШИЛА:

1.Внести зміни до п. 1 рішення другої (позачергової) сесії Коростишівської міської ради шостого скликання від 09 грудня 2010 року №29 «Про затвердження складу комісії та Положення про пайову участь забудовників у створенні і розвитку інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Коростишівської міської ради», виклавши його в новій редакції:

«Затвердити комісію Коростишівської міської ради з визначення пайової участі забудовників у створенні і розвитку інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Коростишівської міської ради у наступному складі:

Підкевич Е.В. - перший заступник міського голови, голова комісії;
Єсипчук Н.М. – секретар міської ради, заступник голови комісії;
Коваленко В.В. – керуючий справами виконавчого комітету міської ради, секретар комісії.

Члени комісії:

Лукомський М.Ю. – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради;
- начальник відділу з питань державного архітектурно-будівельного контролю виконавчого комітету міської ради;
Костюченко О.Л.
Загорівська Т.В. – начальник відділу містобудування та архітектури Коростишівської міської ради;
Окушко О.В. – начальник відділу правової та кадрової роботи Коростишівської міської ради;
– депутат міської ради, закріплений за виборчим округом (за згодою)».

2. Визнати таким, що втратило чинність п. 1 рішення сорок першої сесії Коростишівської міської ради сьомого скликання (перше пленарне засідання) від 13.10.2018 року №266 «Про внесення змін до рішення другої (позачергової) сесії Коростишівської міської ради шостого скликання від 09 грудня 2010 року №29 «Про затвердження складу комісії та Положення про пайову участь забудовників у створенні і розвитку інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Коростишівської міської ради»».

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з питань соціально-економічного розвитку населених пунктів Коростишівської об'єднаної територіальної громади, інвестиційної та підприємницької діяльності та на заступника міського голови, згідно розподілу обов'язків.

Міський голова



І.М. Кохан

В. Сидор
С. В. Коваленко
В. В. Шевченко